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FICHE DE SYNTHÈSE 

 

Question préliminaire : 

À combien de points est limitée l’enchère d’1  

en redemande ? 

 

Réponse :  

17 points … (une exception). 

 

 
 

 

Les options du répondant 

 
 

I. Zone 1 (5-6 H à 10 Hˉ) 

 

 
 

A. Donner un soutien à 2  

 
 

                                                

 
 

    2     Évident mon cher Watson ! 

Sud Ouest Nord Est

1 - 1 -

1 

 AV87  RD84  AD94  RV85

 7  V4  R53  4

 ARD87  ARV5  ARV83  AV85

 R83  A95  4  ARD4

1 2 SA 2 1

Le maximum Soyez pragma- Au moins on  Exception :

tique. On saura sait où on est.  le tricolore

retrouver les 

 R1084

 R952

 D5

 V93

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -1

?

Sud
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B. Répéter sa couleur avec 6 cartes 

 

 

      
 

 

 

C. Donner un fit simple dans la 

mineure d’ouverture 

 

            
 

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -

 92

 V98742

 AV5

 83

2

Est-ce ma faute à moi

si les sont moches ?

1

?

Sud Ouest Nord Est

1  -

- 1 -

 85

 73

 DV10952

 V103

2

On pourra même des-

cendre à 4 H avec une

solide couleur 6ème.

1

?

Sud Ouest Nord Est

1  -

- 1 -

 8

 D942

 753

 RV864

2

5 cartes sont requises

pour fiter à.

Sud

1

?

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -

 932

 RV854

 D1082

 7

2

   4 cartes dans une

main irrégulière

sont suffisantes.

Sud

1

?
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D. 1 SA, enchère poubelle 
 

                    

                  
 

E. Passer (rare) 
  

                      
Passe    
  

Après l’enchère initiale de politesse, passez … 
en fermant votre jeu ! 

II. Zone 2 (10 H⁺ - 11 Hˉ) 

 

A. Répéter sa couleur à saut avec 

(6cartes) 

 
 

                    
 

 

             

 

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -1

?

Sud

 93

 RV854

 932

 D104

1SA

La totale ! 5 cartes à 

 sans arrêt à  

 V4

 R1083

 DV2

 V95

1SA

L'idéal ! Seulement

4  et l'arrêt  

 V73

 A10864

 732

 84

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -1

?

Sud

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -

Sud

1

?

 83

 RD10863

 92

 AV5

3

Évidemment !

 7

 DV10964

 AD107

 82

3

9 H qui en valent bien

plus avec le fit à 
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B. Annoncer 2 SA 
 

 
 

C. Donner un fit  au palier de 3 
 

 
 

III. Zone 3 : 11 H⁺.... à l’infini 
 

A. Enchères descriptives 
 

Elles sont limitées à 12-15 HL ou 13-15 HLD 
 

 Annoncer 3 SA avec plutôt 1arrêt et demi 

dans la dernière couleur 

 

 Donner le fit  au niveau 4   

 

 Employer un Splinter au niveau de 4 
 

 
 

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -

 D8  7  V10

 RV94  D1084  D7542

 RV73  AV1085  RV108

 V93  R95  R7

2 SA 2 SA 2 SA

Remboursez (ter) Ne garantit pas une Ne vous embarquez pas 

main régulière. dans une 4ème couleur

forcing avec cette horrible

majeure 5ème, Dieu sait

où elle nous mènera !

Sud

11 HL 11 HL 

1

?

 RD84

 DV10984

 7

 82

3

Seulement 8 H    

mais une distribu-

tion séduisante

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -

?

Sud

1

 RV84

 A1086

 D4

 732

3

Plus lourd en points,

mais distribution très

plate.

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -

 R4  DV83  AV84

 R1085  AV872  AV1085

 AV5  R2  R73

 D932  D3  7

3 SA 4 4 

Un arrêt et demi à Le Splinter marche

12-15 H, parfait ! Peu de chances que aussi dans la mi-

le partenaire reparle. neure d'ouverture.

13-15 HLD annoncés

15 HLD

Sud

1

?
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B. Enchères de prospection 
 

 12 HL ... à l’infini  ou 13 HLD ... à l’infini  

 Forcing manche et plus si affinités. 

 

1. Donner un fit à saut dans la 

mineure d’ouverture 
 

 

                                   
 

 

 

 

2. Employer la 4ème couleur forcing 
 

Elle est multi-usage :  
 

 13 HL ... à l’infini ou 15 HLD ... à l’infini 

 Pour en savoir plus 

 Sans enchère naturelle 

 

                                                 
 

                                    

 

Sud Ouest Nord Est

1  -

1 - 1 
?

 84  D84  R83  R2

 R1082  AV92  RD1086  AD85

 AD  7  7  7

 DV752  RD1082  AV94  AR10842

3 SA 3  2 3 

Trop régulier Promet 5 cartes Plus juste que Je ne vous

pour dire 3  à . Le + sou- 3  (qui dénie croirais pas si 

vent une main 5 cartes à  ) vous ne pensiez

irrégulière, jamais Pour retrouver pas au chelem.

5 cartes à   le fit 5-3.

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -1

2 

Sud

1

 DV5

 DV974

 A52

 R4

La plus connue :

Pour savoir si le

partenaire possède

5 cartes à .

2

 R105

 DV52

 84

 AR52

Pour savoir si 

le partenaire a

l'arrêt .
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Autres exemples avec la 4ème couleur forcing 

 

 

                                              
 

 

 

 

3. La 4ème couleur forcing à saut 
 

 

Elle garantit :  

 Un 5-5 (au moins) à honneurs concentrés 

 Forcing manche et plus ... si affinités 
 

 

                        
 

 

                 

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -1

2 

Sud

3 4 5

 A32  AD104  R5

 RV9864  RD92  AV95

 5  AD5  R102

 AV5  72  AV85

Une main trop forte Trop de jeu pour 

pour une répétition, Trop de jeu pour conclure à 3SA 

même à saut. conclure à 4  , directement. 

3 serait non forcing enchère limitée Enchère limitée 

4 est impossible, le à 13-15 HLD. à 13-15 HLD.

partenaire pourrait

être chicane.

18 HLD

Ouest Nord Est

1  -

- 1 -1

?

Sud

 72

 ADV94

 RDV83

 8

3

Je me décris 

 R2

 RV542

 D9853

 A

2

Tout faux pour 3 ! Au 

piquet ! Il faut des hon-

neurs concentrés ! Vous 

voulez savoir prioritaire- 

ment si le partenaire a 

3 cartes à .


